MocTosHHas CebiNka Ha CTpaHuuy: https://www.uni-jet.com/catalog/ustrojstva-avr/

“” YcTpoiicTBa aBTOMaT4ecKoro BBoia pesepsa (ABP) ABB - 6poLutopa Ha npoaykumio. FOHuaxer
avtomatizirovannyie-resheniya-avr-abb/

uni Jet




ABTOMaTU3NpoBaHHoOe pelwueHne o 1600A

PocT noTpe6HOCTM B HafA€XXHOM 3HEpPronuTaHmm

Pe3epBHble MCTOYHMKM SHEPTUU - HEOTbEMIIEMAst YacTb MHOTUX NMPOMbILLEH-
HbIX W NOKanbHbIX 3NeKTPUYEeCKUX CUCTEM. BbiCOKMe LeHbl Ha 3HEepruio,
YBENWNYEHNE SHEPrONOTPEONEHUSA 1 CTAPEIOLLIME SHEPTOCUCTEMbI ObINV NEPBLIMM
npuYMHamu Ons pocta pe3epBHbIX UCTOYHMKOB 3Heprun. Kaxgas Harpyska,
KoTOpas CBf3aHa C CeTbl0 U MOALEPXKMBAETCS FEHEepPaTOPHOWM YCTaHOBKOW,
HYXAaeTca B YyCTPOWUCTBE ANS NEPEKNOYEHNS UCTOYHMKA SHEPrMM Korga 3TO
Heob6XoaMMo.

Wcnonb3oBaHue pe3epBHOro NMTaHus
CyuyecTByeT 60MbLIOE KONMYECTBO pa3HO06pasHbIX 06nacTen, roe Heo6XxXoaNMo
obopynoBaHue ans NePEKNOYEHNA UCTOYHUKOB NUTAHNS C OCHOBHOMO Ha Pe3EPBHOE.
Yem OTBETCTBEHHEW NOTPEOUTEND, TEM HONIee HaLEXHbIM LOMKHO 6bITb 060pyAOBaHME ONS
aBTOMaTN4eCcKoro BBoAa pesepsHoro nutaHua ATSE. MNpumepsl HeKoTopbix 06nacTen,
roe Heo6xogumo 6ecrnepebonHOe NuTaHue:

- NPOV3BOACTBO

- NpUCTaHu, npuyansi

- TENEKOMMYHUKaLWK

- CENTbCKOe X03ANCTBO

- a’ponopThI

- rocnutanu, 60nbHMLBbI

—
—

——
—

e

od
28|




ABTOMaTU3NpOBaHHoOe pelwueHue Ao 1600A

Tunopsag yctpoiicte ATS 160-1600 Bkntoyaet B ce65 CNOXHble
0CO6EHHOCTU B Ype3BbIYaliHO KOMNAKTHOM BUAE C NIETKON U

HafeXXHOW YyCTaHOBKOM.

Be3onacHOCTb U HaAeXXHOCTb

AsTOoMmaTu4eckuin BBof pedepsa ABB rapaHTupyeT HenpepbIBHOCTb
06CnyXunBaHWUs noTpeduTenen ¢ MHOrO4YMUCIIEHHBIMU BO3MOXHOCTAMY
BCTPOEHHbIX PYHKUMIA. MexaHn3m nepeknoyeHus, Hanpumep,
npegnaraeT TPW yCTONYMBBIX MOMOXEHNS, KOTOPbIE rapaHTUpyoT
pageneHyto paboTy ABYX UCTOYHMKOB NUTaHMA. ITO yCTpaHaeT no6on
PUCK KOPOTKOrO 3aMblKaHWs MEXAY HAMU, faxe B NPUCYTCTBUM
NMepexofHbIX HanpsXXeHWn. YCTPONCTBO aBTOMATUYeCKOro BBOAA
pe3epsa 060pPyAOBAHO PY4KON AN PYYHOrO YNpaBieHns B cryyae

KpanHen Heo6X0ANMOCTH.

JlerkocTb ycTaHOBKMU

[nsaiiH ycTpoicTBa aBTOMaTM4eCcKoro BBoJa pe3epBa COBPEMEHHbIN

1 KOMMAKTHBbIA, 4TO NO3BOMAET YCTAHABAMNBATH €r0 B OrpaHN4eHHOM
NMPOCTPaHCTBE CO 3HAYUTENLHOW 3KOHOMUEN cpeacTs. YeTponcTso ABP
Nerko B yCTAHOBKe: aBTomMatnyeckuin 6510k ynpasnexnns OMD_ moxeT
6bITb YCTAHOBIIEH C Y4ETOM PACCTOAHUSA A0 MaHenn ynpasneHus.
YCTpOCTBO KOHTPONSA HAaMpsXKEeHWs yCTaHaBNMBAETCA Ha 3aBOfe Ans
CHUXEHWe pacxofoB N BPEMEHMN MPU MOHTaXe.

OTcyTCcTBME AOPOroCTOSALLEro peMOHTa

MoTopHbI npuBog ycTporcTea ATS 3aluyuLleH NPpefoxXpaHnTENEM.
Ecnu yacToTa ynpaBneHvs npeBbICUT JONYCTUMOE 3HAYeHe,
NpeaoXpaHnTeNb 3aLlUTUT MOTOPHBINA MPUBOA YCTPOMCTBA. Takum
06pa30M UCKITIHAKTCA 3aTpaTthl HA PEMOHTHbIE paboTbl YCTPOMCTBA.

116

N —

SN O A®

11.
12.
13.

MexaHu3m nepeknioyeHns

ABTOMaTM4eckuit 6110k ynpasnenus (Tpu Tuna; OMD200, OMD300,
OMD800)

MoTopHbI NprBoA

MexaHuam ynpasneHus

Py4ka ynpasnesus

ABTOMaTM4eCcKoe/py4YHoe ynpaBneHne

BbiBofbl ANA Lienu NuTaHns MOTOPHOrO NpUBOAA

CvrHanbHble BbIBOAbI 6MOKMPOBKM

MpenoxpaHnTenb MOTOPHOrO NpMBOAA

. 3allenka 3amka gns cHatus Py4Kun ynpaeneHna u SHeKTpVHeCKOIZ

6110KNPOBKM

Ckob6a ans 6NoKNPOBKN PyyKM ynpaBneHns

Llenn curnanuzauun

MecTo Ans ycTaHOBKW AOMOMHUTENbHbBIX KOHTAKTOB

Bbikntoyarenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMaTn4yeckoro BBoga pesepBa
OT1 160 A po 1600 A, OTM_C_D

0TM_C_2D 0TM_C_3D 0TM_C_8D

0630p n3penuit 0TM_C_D

X
MecTHO® 06CAYXUBaHNE NULEBOI KHOMOYHOI NaHeNbi0 X
(ATSE) X
[1BOVHOI MCTOYHIK NUTAHUS ANS YNPABARIOLIEr0 ANEMeHTa CUnoBoro npusoga’ 0
""""" X X
""""" X X
""""" X X
""""" X X
X X
""""" X X
X
""""" X

,,,,,,,,,, X .
X
""""" X X
""""" X
""""" X! X
""""" X
X! X
X
X! X
""""" X
""""" X X
""""" X X
""""" X X
X X
""""" X X
""""" X
""""" X
""""" X
""""" X
""""" X
""""" X X
X X

) [IBOVHOM MCTOYHWK NMUTaHWSA NO3BONSET NOABOANTL K YNPaBASIOLEMY 3IEMEHTY CUI0BOrO NPUBOAA Ba OTAESbHbLIX UCTOUHMKA HANPsxXeHWs. Takum 06pasoMm, Ha YynpasnsioLwmi
3MEeMeHT CUII0OBOro MPMBOAA BCErfa nofaeTcs nuTaHue oT CBOGOAHON NNHUN.

2) O6pawyaiiteck K npeactasuTensm ABB 3a 6onee nogpo6HoN MHopmaLmren

3 OTM_C_2D 1 OTM_C_3D, NpofoiX1TeNbHOCTb 3anasablBaHns NepekiloyeHns 1 06paTHOro NepeknioyeHuns OanHakosasl, T.e. 3agepxka BpemMenn oguHakosas ans |-l u lI-1.

4 OTM_C_2D n OTM_C_3D, 3anasfbiBaHne 0CTaHOBKM reHeparopa MMeeT ABa MOCTOSIHHbIX 3Ha4eHust, 5 cek unu 10 MuH.

5 B cny4yae oTkasa UCTOYHWKA MUTaHUs, 6510K KoHTponnepa OMD MOXeT nosly4aTth MUTaHue OT BHELLHEero BCNOMOraTebHOro UCTOYHWKa NuTanus 24...110 B nocT. Toka.

X = BKJIOYEH KaK CTaHAapTHbIN

0 = KaK BCromoraresbHblii

Bbikntoyatenu Harpysku go 4000 A 117
9CND00000000346




BNoKn aBTOMaTn4ecKoro BBoga pesepBa
TexHn4eckune XapaKTepucTtukuy, rmaBHasa Uerib, MOTOPHbIE

NpuBOAabI

Bnokn aBTOMaTnyecKoro BBoAa pesepsa
TexHuYeckue xapakTepucTUKu

Brok asTomari4eckoro BBoJa pesepsa, rnasHas Lienb

3Hayenue

0TM_C2D_

HomuHanbHoe pa6oyee HanpsxeHnue Ue

208-415 B AC +/- 20 % + N

dasa - HelTpans

120-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHas YactoTa

50/60 Ty +/- 10 %

HomuHanbHoe MMNyNnbCHOE BblAepXnBaemMoe

6B

0TM_C3D_

HomunanbHoe paboyee HanpsxeHune Ue

208 - 415 B AC +/- 20 % + N

®dasa - HelTpanb

120-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHas 4yactora

50/60 Ty +/- 10 %

HomuHanbHOe MMNynbCHOE BbifiepXunBaemoe

6B

0TM_C8D_

HomunanbHoe pa6o4yee Hanpsxenue Ue

100-415 B AC +/- 20 %

dasza - HenTpanb

57,7-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHas 4acrota

50/60 Iy +/- 10 %

HoMWHanbHOE UMNYNbCHOE Bbmepxmsaeméé 6 kB B

BcnomoratenbHoe HanpaXeHne npu Hanpsxe 24-110 B DC (o1 -10 o 15 %)

Pa6oyvaq Temneparypa -5... + 40 °C

Temnepatypa TPaHCMNOPTMPOBKN U XpaHeHuUs -40...470 °C

BbicoTa Hap yposHem mops makc. 2000 m

MoTopHbIM NpMBOA, Lenb yrnpaBneHna

MOTOpHBI NpUBOA, LiENb yNpaBneHuns 0TM160...250  0TM315...400 O0TM630...800  OTM1000...1600
Hom. pa6oyee Hanpsxenue U [V] Cteneb 3arpﬂ3H9HMﬂm3H 50/60 Ty

[unanasoH pa6o4yero HanpsXeHus

Bpems cpabatblBaHus

HomuHanphpi Tok In @) A
Myckosoi Tok &) A 5
BcTpoeHHbIA NpesoxpaHnTenb Tun / In / Hom. ToK MA T/500/H T/1000/H T/2000/H
Pasme MM .5x20
KonnyecTBo UMKI0B Unkn 0 -1-0-1 B
Makc. ANUTENbHBIA  UNKN/MUH. 1
Makc. KpaTkocpoUHbiv, < 10 UMKNOB  UMKN/MUH. 10
Kateropus nepeHanpiXeHua
HomunansHoe umnynscHoe Bolgepxusaemoe Hanpsxenue Uy KB
OnaneKTpuyecKaa NPOYHOCTb 50 Ty 1 muH. KB
DT aHI
TaHINe U
CedeHme MPOBOMHMKA ] O/IHO-/MHOTONPOBONOYHbIN M’
YcTpoicTBo 3awmtel 0T K.3. Makc. HoMUHan npeaoxpaHnTens A
Wudopmauus o cocTosHum 6nokmupokw
G B OIHO—/MHOrOMNPOBONOYHbIN L

Py4yka ycTaHOBNEHA UAN MOTOPHbIN
npuBoa 3a6N0KNPOBAH

11-12-14 (nepekn.)

5A/250B/cosgp=1

BnokupoBka MOTOPHOro npusoga

23-24 (HO)

YcTponcTBo 3awmuthl oT K.3.

CTeneHb 3aWmThl

Pa6oyas TemnepaTypa

Temn. TPAHCMOPTUPOBKM U XpaHeHMs

Makc. BbICOTA Hajl YPOBHEM MOpS

IP20
°C
°C -40...470
M

Bpema cpabaTbiBaHuA

Bpems nepekniodeus npu yukne ) 06uiee Bpems nepexnioderus 2) b) Bpems OTKJ 2)
Tun

=11, 111 [c] =1, 1= 1[c] =1, 1= 1[c]
'0TM160...250_C2D_ 20-40 2.0 - 35.0 0.4-1.0
'0TM160...250_C3D_. 0.4-1.0
'0TM160...250_C8D_ 0.4 -1.0
'0TM315...400_C2D_ 2.0-50 2.0 - 35.0 0.4 -1.0
'0TM315...400_C3D_ 0.4 -10
‘0TM315...400_C8D_ 04-1.0
0TM630...800_C2D_ 20-5.0 2.0 - 35.0 04-1.0
‘0TM630...800_C3D_ 0.4-1.0
'0TM630...800_C8D_. 0.4-1.0
'0TM1000...1600_G2D_ 06-15
'0TM1000...1600_C3D_ 0.6-15
0TM1000...1600_C8D_ 0.6 -1.5

a) [Mpy HOMUHANBHBIX 3HAYEHUAX
b) Ts (3anaspbiBaHve nepekntoyerns) 0 ¢ (MuH.) - Ts 30 ¢ (Makc.)

118

Bbikntoyarenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



Bnoku aBToMmaTn4yeckoro BeBoga pesepBa
NHdopmauua ona 3akasa

OTM400E4C3D230C

OTM800E4C2D230C

OTM1250E4C3D230C

ODPS230C

Bbikntoyatenu Harpysku go 4000 A

NHaomkauma I-O-ll, nepekntoveHne ¢ paspbiBOM LENK

B nocTaBky BXOAAT pyyka AnA py4Horo ynpasnenus, PCB-paszbembl, KoMNnekT 60N1TOB € rankamu v wanbamm
anA Bcex 3axummoB. bnoku ABP Trna OTM160...1600_C_D_ noctaBnAoTcA ¢ 6510KOM KOHTPONA HanpAXe-
HUA, yCTaHaBN1BaeMbIM cBepXy. YTobbl 3aKa3aTb 610K KOHTPOSA HANPAXEHWA, yCTaHaBNMBAEMbIN CHU3Y,
nobasbTe 6ykBy “B” k Koay 3akasa. Hanpumep, OTM-160E4C2D230C - OTM160E4CB2D230C. B komnnekT
noctaekn OTM160-1600E_ BxoauT HaBecHon cyTnAp ANA PyYKM yNpaBrieHNA 1 3anacHbiX NpefoxpaHu-
Tenen. brokn ABP tvna OTM160...250_WC_D_ — ¢ yBeNn4YeHHbIM pacCcToAHNEM MeX Ay BbiBogamMu cas.

Yucno HomwuHanbHbii HomuHanb- HomuHanbHbi Tun Kop 3akasa Macca
nonw- TOK HaA mow- TOK AC-31B/
coB AC-21A AC- HOCTb AC-33B

22A no 415B 400 B 415 B

1[A] S [kBA] I[A] [kr]
Bnok ABP c koHTponnepom, OTM_C2D_
Hanpsa)xeHne nutaHma motopHoro npusoaa Ue = 220-240 B AC 1)
4 160 160/160 OTM160E4C2D230C 1SCA106230R1001 1
4 160 110 160/160 OTM160E4WC2D230C 1SCA101033R1001 1
4 200 135 200/200 OTM200E4C2D230C 1SCA106671R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4WC2D230C 1SCA101034R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4C2D230C 1SCA101016R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4WC2D230C 1SCA101035R1001 1
4 315 215 315/315 OTM315E4C2D230C 1SCA101059R1001 15
4 400 275 400/400 OTM400E4C2D230C  1SCA101060R1001 15
4 630 435 650/650 OTM630E4C2D230C 1SCA108434R1001 37
4 800 550 720/650 OTM800E4C2D230C 1SCA108439R1001 37
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C2D230C 1SCA112858R1001 66
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C2D230C 1SCA112857R1001 66
4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C2D230C 1SCA112854R1001 70
Bnok ABP ¢ koHTponnepom OTM_C3D_
BknioyaA UCTOYHUK NUTaAHUA C ABOWHbIM pe3epBUpOBaHUEM AJ1IA MOTOPHOro NpuBoAa.
Hanpsa)xeHne nutanna motopHoro npusoaa Ue = 220-240 B AC 1)
4 160 110 160/160 OTM160E4C3D230C 1SCA106305R1001 1
4 160 110 160/160 OTM160E4WC3D230C 1SCA106306R1001 1
4 200 135 200/200 OTM200E4C3D230C 1SCA106309R1001 11
4 200 135 200/200 OTM200E4WC3D230C 1SCA106310R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4C3D230C 1SCA106313R1001 11
4 250 170 250/250 OTM250E4WC3D230C 1SCA106314R1001 1
4 315 215 315/315 OTM315E4C3D230C 1SCA106317R1001 15
4 400 275 400/400 OTM400E4C3D230C  1SCA106318R1001 15
4 630 435 650/650 OTM630E4C3D230C 1SCA108726R1001 37
4 800 550 720/650 OTM800E4C3D230C 1SCA108728R1001 37
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C3D230C 1SCA112852R1001 66
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C3D230C 1SCA112851R1001 66
4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C3D230C 1SCA112848R1001 70

Py4ku ynpaBneHua n KOMnnekTbl 60NTOB, BKOYEHHbIE
B CTaHAAPTHYO MNOCTaBKY

AnAa py6bunbHUkoB

Pyuka ynpaBneHus

KomnnekT 6ontoBs

OTM160...250
OTM315...400
OTM630...800
OTM1000...1600

OTV250ECMK M8x25

OTV400ECMK M10x30
OTV800ECMK M12x40
OTV1000ECMK M12x60

MO,D,yJ'Ib NMATaHNA MOTOPHOTIO NpmBoAa

Apantep B3auMHOW 6110KMpOBKK Ansa cuctem ¢ 3amkamu Castell, Lowe & Fletcher u Ronis

Mpucnoco6nenne Ans agantaunn pyounbHUKOB K CUCTEMe B3auMHON 6110KMPOBKU. CrucTeMa 61I0KMPOBKM B KOMMNEKT

NOCTaBKWN He BXOANUT.

Insa Tun Kop 3aka3a Kon-Bo B Macca
py6UNbHUKOB Komnnekre [wr.] [kr]
MuTaHue moTopHoro npusoaa 230 B 0DPS230 1SCA122946R1001 0.50

Mogaynb ODPS230 nmeet dyHkumio ABP: B criyyae notepu nutanus Ha Jindum | ODPS230 ynpasnsieT MOTOPHbIM Npu-

BOJOM PEBEPCUBHOrO BbIKN04aTens Harpy3ku OTM ans nepekntodeHus Ha JTuHuio I, npu ycnoBum Hanmuns HanpsxeHus
Ha JuHum 11, KOHTpOonb HanpshxeHns 0CyLLeCTBAAETCA NyTemM 04HO(a3HOro namepeHus. Ecnu HanpspkeHue JuHun | ctano
Hwxe 154B AC, a HanpskeHue JTunuu 11 Bbiwe 198 AC, mogynbs ODPS230 BblgacT curHan MOTOPHOMY NpUBOJY Ha nepe-
KNtOYeHNe peBePCUBHOrO BbikntouaTens Harpyaku OTM Ha Jlunuio II. Korga HanpspkeHue Ha JInHAW | BOCCTAHOBUTCS Bbilue
198B AC, ODPS230 BepHeTcs B NonoxeHue JnHum |.

119

9CND00000000346



Bnoku aBToMmaTn4yeckoro BBoga pesepBa
NHdopmauua ona 3akasa

NHaomkauma |-O-ll, nepekntoveHne ¢ paspbiBOM LENU

B noctaeky BxoAAT py4ka Ana py4Horo yrnpaeneHua, PCB-pazbembl, KOMNAEKT 601TOB € rankamm 1 wanbamm
ana Bcex 3axxumoB. bnoku ABP Tuna OTM160...1600_C_D_ noctaBnaAoTcA ¢ 6510KOM KOHTPONA Hanpaxe-
HWA, ycTaHaBnMBaeMbIM cBepXy. HYTob6bl 3akasaTb 650K KOHTPOMA HANPAXEHWA, yCTaHaBNMBaeMbIA CHU3Y,
nobaBbTe 6ykBy “B” k Kogy 3akasza. Hanpumep, OTM-160E4C2D230C - OTM160E4CB2D230C. B komnnekT
noctaskn OTM160-1600E_ BxOAWT HaBeCHOW hyTnAp ANA PYYKW YyNpaBneHuA 1 3anacHbIX NpeaoxpaHu-
Tenew. bnoku ABP Trna OTM160...250_WC_D_ — ¢ yBenu4eHHbIM pacCcToAHNEM MeX Ay BbiBoAaMu ¢as.

Yucno HomuHanbHbii HomuHanb- HomuHanbHbIA Tun Kop 3akasa Macca
nonio-  TOK HaA mow- TOK AC-31B/
cos AC-21A AC- HOCTb AC-33B
22A no415B 400 B 415 B

OTM250E3C8D230C db SIkBA] _IAI [kr]
Bnok ABP ¢ koHTponnepom, OTM_C8D_
Hanpsa)xeHue nutaHnAa motopHoro npusoga Ue = 220-240 B AC 1)
3 160 110 160/160 OTM160E3C8D230C 1SCA101017R1001 10
3 160 110 160/160 OTM160E3WC8D230C 1SCA101036R1001 10
4 160 110 160/160 OTM160E4C8D230C 1SCA101020R1001 1
4 160 110 160/160 OTM160E4WC8D230C 1SCA101039R1001 11
3 200 135 200/200 OTM200E3C8D230C 1SCA101018R1001 10
3 200 135 200/200 OTM200E3WC8D230C 1SCA101037R1001 10
4 200 135 200/200 OTM200E4C8D230C 1SCA101021R1001 1
4 200 135 200/200 OTM200E4WC8D230C 1SCA101040R1001 11
3 250 170 250/250 OTM250E3C8D230C 1SCA101019R1001 10
3 250 170 250/250 OTM250E3WC8D230C 1SCA101038R1001 10
4 250 170 250/250 OTM250E4C8D230C 1SCA101022R1001 1

OTM400E4C8D230C 4 250 170 250/250 OTM250E4WC8D230C 1SCA101041R1001 11
3 315 215 315/315 OTM315E3C8D230C 1SCA101062R1001 14
4 315 215 315/315 OTM315E4C8D230C 1SCA101063R1001 15
3 400 275 400/400 OTM400E3C8D230C 1SCA101061R1001 14
4 400 275 400/400 OTM400E4C8D230C 1SCA101064R1001 15
3 630 435 650/650 OTM630E3C8D230C 1SCA108452R1001 34
4 630 435 650/650 OTM630E4C8D230C 1SCA108453R1001 37
3 800 550 720/650 OTM800E3C8D230C 1SCA108454R1001 34
4 800 550 720/650 OTM800E4C8D230C  1SCA108455R1001 37
3 1000 680 1000/1000 OTM1000E3C8D230C 1SCA112868R1001 57
4 1000 680 1000/1000 OTM1000E4C8D230C 1SCA112861R1001 66
3 1250 850 1250/1000 OTM1250E3C8D230C 1SCA112862R1001 57
4 1250 850 1250/1000 OTM1250E4C8D230C 1SCA112864R1001 66
3 1600 1000 1600/1000 OTM1600E3C8D230C 1SCA112866R1001 60

OTM1600E3C8D230C 4 1600 1000 1600/1000 OTM1600E4C8D230C 1SCA112867R1001 70

1) anI HOMUHanbHbIX 3HA4YEHUAX.

Py4ku ynpaBneHuA n KoMnnekTbl 60N1TOB, BKIIOYEHHbIE
B CTaHAAPTHYO NOCTaBKY

AnAa pyéunbHUKOB Pyuka ynpasnenua  Komnnekt 6ontoB

OTM160...250 OTV250ECMK M8x25
OTM315...400 OTV400ECMK M10x30
OTM630...800 OTV800ECMK M12x40
OTM1000...1600 OTV1000ECMK M12x60
Mogaynb nMTaHMAa MOTOPHOro Npueoaa
Ona pyébunbHUKoB Tun Kop 3aka3a Kon-so Macca
[wT] [kr]
Mutanne moTopHoro npusoaa 230 B ODPSE230C 1SCA116892R1001 1 0.3

Moaynb ODPSE230C BbinonHAeT dyHKumn ABP Lenu nuTaHnA MOTOPHOro npuBofa BbIKIIO-
yaTenA Harpy3ku B cryvyae nponajaHva NUTaHWA HaA OCHOBHOW NuHWMW. Ha moayne umeioT-
CA ABa BXOAHbIX pasbema M OAWH BbIXOAHOW. He3aBWCMMO OT TOro, rae ecTb HanpaXeHue
(Ha nepBOM NMHUKM UM Ha BTOPOI), HA MOTOpPHbIA NpuBoA Bcerga 6yaeT nogaBaTbCA NUTAHME.
Moayns ODPSE230C moxeT paboTaTb C MOTOPHBIMU MPMBOAAMMN PEBEPCUBHBIX BbIKMIOYATENEN HAarpy3Ku
OTM ¢ paboyum HanpaxeHne 230B. Ecnm moayns ODPSE230C ncnonb3yeTcA B ceTv 6e3 HeTpanu, To
[OMKeH BbITb 3a4eMCTBOBaH BHELLHWIA TpaHCopMaTop, YTOObI MOHU3UTb BEIMHMHY NTMHEHOrO HaNPAXKEHWA
[10 YPOBHA ha3HOro HanpAXeHuA.

®yHkumoHnposaHue mogyna ODPSE230C

Hanpsaxerue | Hanpsaxenue Il Bbixop 3enenbiit CUA (LN1)  3enenbin CUA (LN2)
ecTb HeT [ BKII. BbIKII.
HeT ecTb I BbIK/. BKJI.
HeT HeT - BbIKII. BbIKII.
ecTb ecTb | BKI. BKII.
120 Bbikntoyarenu Harpysku go 4000 A

9CND00000000346



